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Între 11 – 21 Octombrie te așteptăm la Salonul Auto București & Accesorii 
2018, evenimentul auto consacrat ce se va desfășura în noul spațiu 
expozițional al Romexpo, Pavilionul B2, cât și în zona exterioară adiacentă pe o 
suprafață totală de peste 25.000 mp.

Salonul Auto Bucuresti si Accesorii 
Primul Salon Auto organizat în România, Salonul Auto București & Accesorii a furnizat 
începând cu anul 1993 un eveniment la cele mai înalte standarde, aducând și anul 
acesta ultimele noutăți din domeniul auto.
Vă invităm la Deschiderea oficială și conferința de presă a SAB & Accesorii 2018 ce 
vor avea loc Joi, 11 Octombrie, ora 12.00 în Pavilionul B2, Romexpo în prezența 
Doamnei Paula - Marinela Pîrvănescu – Secretar de Stat în Ministerul pentru Mediul de 
Afaceri, Comerț și Antrepenoriat, Domnului Dorin Corcheș - Vicepreședintele 
Administrației Fondului pentru Mediu, Domnului Gabriel Sicoe – Președinte ACAROM, 
Domnului Cristian Bucur - Director Tehnic RAR care va aborda tema "Diesel story - 
Impactul proiecțiilor europene pe piața românească, Domnului Florin Pîrvu - 



președintele AOAR, cât și a altor reprezentanți ai Ministerelor și Instituțiilor Partenere.
Pentru a marca 25 de ani de la organizarea primei ediții a Salonului Auto București & 
Accesorii, în data de 11 Octombrie accesul publicului vizitator la eveniment este 
gratuit pe durata întregii zile.
La SAB & Accesorii 2018 vei descoperi premiere naționale, modele concept și 
noutățile sezonului 2018 – 2019 aparținând brandurilor: Abarth, Alfa Romeo, Citroën, 
Fiat, Fiat Professional, Ford, Honda, Hyundai, Jaguar, Jeep, Kia, Isuzu, Land Rover, 
Maserati, Mazda, Mercedes, Mitsubishi, Opel, Piaggio, Seat, Skoda, Smart, Suzuki, 
Toyota, Volvo.
Cu ocazia aniversării a 100 de ani de la Marea Unire și împlinirii a 25 de ani de la 
organizarea primei ediții a SAB & Accesorii, în cadrul Salonului va fi amenajat alături 
de Retromobil România, Clubul Vehiculelor de Epocă și Clubul ARO10, un stand 
dedicat Centenarului în care veți putea admira modelele auto, invențiile și 
prototipurile care au revoluționat lumea auto și au făcut istorie în România. Printre 
modelele expuse se numără: toată gama de automobile românești produse de-a 
lungul vremii, un automobilul Sears Buggy fabricat în anul 1907 și unul din cele mai 
vechi automobile de colecție din România, Dacia 1300 Taxi – 1970, Auburn – 1979, 
ARO 10 de competiție, Reihard (Formula 3) – 1983, Fiat X1/9, Jaguar E Type, Morgan, 
Panther și multe altele.
De asemenea, în cadrul Salonului, te invităm să descoperi un spațiu destinat exclusiv 
mobilității electrice, în cadrul căruia vor fi expuse cele mai recente modele de 
automobile electrice și hibrid aparținând mărcilor BMW, E-TWOW, Hyundai, Kia, 
Mercedes, Mitsubishi, Nissan, Smart, Gotech iar consultanții de la stand te vor ajuta cu 
toate informațiile referitoare la noile tehnologii.
Dacă sunteți pasionați de caii putere, în standul Custom Wheels vă așteaptă unele 
dintre cele mai puternice și exclusiviste modele auto din România: Dodge Viper ACR, 
Lamborghini Performante, Lamborghini Huracan, BMW M4, BMW F30, Mercedes E-
Klass, Audi RS6, Audi RS6 sedan (singurul din lume), Bentley Continental GT, Peugeot 
208 Rally.
În standul importatorului Ţiriac Auto din cadrul SAB & Accesorii te invităm să 
interacționezi cu ultimele modele și să afli promoțiile mărcilor - Ford, Hyundai, 
Mercedes-Benz, Land Rover, Jaguar și Mitsubishi - pregătite special pentru acest 
eveniment. De asemenea, în standul Țiriac Collection, vor fi expuse modele auto de 
excepție produse din 1899 până în prezent, care ascund istorii fascinante sau foști 
proprietari celebri.
Mercedes-Benz Clasa C Facelift reconfirmă faptul că performanța nu cunoaște limite. 
Este mai inteligentă, mai tehnologizată și oferă un plus de dinamism, acesta din urmă 
fiind reliefat și de alura sportivă remodelată.
Jaguar I Pace este ultimul venit în familia de SUV-uri Jaguar, dar schimbă radical istoria 
mărcii britanice, fiind primul model al acesteia care propune un sistem de propulsie 
electric.



Range Rover Sport PHEV - Te vei bucura, ca în cazul oricărui Range Rover Sport, de 
faptul că a fost proiectat pentru a face senzație, dar și de performanțele extraordinare 
ale sistemului de propulsie care oferă o putere combinată a motoarelor electric și 
termic ce atinge 404 CP.
Ford aduce modelele KA+ Ultimate, Fiesta Titanium, Focus ST Line și Mustang.
În standul Hyundai vă așteaptă modelele i10 Facelift – cu o gamă variată de 
motorizări inclusiv o variantă cu sistem GPL, i30 Facelift, Tucson, Santa Fe.
Atracția standului Mitsubishi este modelul Outlander Phev. Își păstrează atractivitatea 
chiar  grație imaginii revizuite, modificărilor aduse inovatorului sistem Plug-in Hibrid 
EV, dar și a deja ultra-recunoscutelor calități ale tehnologiei S-AWC, care vine cu 
atuuri în plus după ce a fost reproiectată.
Importatorul Auto Italia vine la SAB 2018 cu un stand auto de peste 600 mp în cadrul 
căruia vor fi expuse mărcile Abarth, Alfa Romeo, Fiat, Jeep, Maserati. Printre noutățile 
absolute se află Noul JEEP® WRANGLER 2018, Noul JEEP® WRANGLER RUBICON, Noul 
JEEP® RENEGADE declarat “BEST SMALL SUV 2018” de către revista 4x4 Magazine, 
Jeep® Renegade Trailhawk®.
În standul Kia vă așteptăm să descoperiți Noul Sportage. La fel de competitiv ca 
întotdeauna, Noul Kia Sportage beneficiază acum de primul sistem de propulsie diesel 
mild-hybrid, un design reîmprospătat și o serie de tehnologii noi menite să ajute la 
îmbunătățirea siguranței, confortului și utilității. Proiectat și construit în Europa, cu un 
design supervizat de Peter Schreyer și un șasiu dezvoltat de Albert Biermann, Noul 
Ceed se prezintă: cu sisteme de siguranță de ultimă oră și autonomie de nivelul 2, iată 
un hatchback inteligent, cu personalitate și comportament dinamic de top. Din stand 
nu va lipsi nici Kia Stinger, un granturismo autentic. Putere impresionantă și stil 
impecabil.  
Standul AVIA MOTORS din cadrul SAB 2018 vine cu mașinile tuturor mărcilor 
comercializate, dar și cu surprize pentru vizitatori.
Atât binecunoscutul SEAT Ibiza, cât și fratele mai mare, LEON (cu două nivele de 
echipare: XP și ST) vor fi prezente în standul AVIA MOTORS. Pentru fanii SUV, 
prezentăm modelele ARONA și ATECA, gata să transforme traficul, indiferent de 
destinație, într-o experiență desăvârșită.
Întreaga gamă SKODA va fi prezentă la SAB 2018, unde standul AVIA MOTORS devine 
un mare tablou de familie. Începând cu SKODA Octavia, mașina preferată a familiilor, 
și până la SKODA Superb, limuzina smart ce bifează toate căsuțele unei achiziții 
inteligente, vizitatorii vor putea să guste din toate experiențele pe care le oferă o 
SKODA. Nu va lipsi nici FABIA, mașina ideală de oraș, dar nici modelul RAPID, fratele 
mai mic al Octaviei, un sedan accesibil și extem de solicitat! O soluție compactă și 
simpatică de transport, Skoda CITIGO, va fi de asemenea prezentă în standul nostru. 
N-am neglijat nici fanii mașinilor mari, așa că atât KAROQ, varianta compactă de SUV 
a producătorului ceh, cât și KODIAQ, un SUV impunător și complet, vor fi prezente în 
cadrul SAB 2018!



Producătorul italian de autovehicule comerciale Piaggio are un istoric de peste 120 de 
ani, iar începând de anul acesta, AVIA MOTORS este unic dealer. La SAB 2018 vor fi 
expuse gamele PIAGGIO APE prin modelele Classic și Calessino și PIAGGIO PORTER 
prin modelele Porter PickUp, Maxxi PickUp și Maxxi Frigorifică.
Anul acesta, Honda revine la SAB cu o gamă SUV complet reînnoită. Noul Honda CR-V 
este complet reproiectat față de generația anterioară, cu un design contemporan, 
sofisticat și dinamic, un sistem de suspensii avansat pentru manevrabilitate 
superioară, o motorizare mai puternică de 184CP și unul dintre cele mai avansate 
pachete de siguranță din industrie. În plus, modelul crossover HR-V a fost și el 
actualizat, cu un facelift de succes. Prezentă va fi și gama civic, cu modelul TypeR, ce 
a doborât anul acesta recorduri pe circuite de renume ale Europei, cât și variantele 
mai elegante Sedan și Hatchback, cele mai de succes modele ale companiei pe piața 
românească.
Toyota va fi reprezentată de către dealer-ul Toyota București Vest cu modelul 
convențional AYGO și hibridele Yaris, Auris, C-HR și RAV4.
Autonet aduce marca Suzuki la Salonul Auto București & Accesorii! Vedeta stand-ului 
este Noul Vitara, ce tocmai a primit un facelift. Are un look modernizat, cu grilă nouă, 
bară redesenată și două culori noi în gamă: Solar Yellow Pearl Metallic și Ice Grayish 
Blue Metallic.
Rădăcini Grup aduce la SAB & Accesorii: Noul Citroën C3 AIRCROSS, Noul C4 Cactus, 
Noul C3.
În săptămâna 15 - 20 Octombrie te așteptăm la Săptămâna Ofertelor Opel în cadrul 
Salonului Auto București & Accesorii 2018! Vizitatorii standului Opel vor beneficia de 
prețuri speciale la mașinile din stoc, cu livrare imediată și 25% reducere la accesoriile 
Opel.
În standul Arian Motors te invităm să descoperi modelele: Mazda CX-3 2018, Noua 
Mazda6 Sedan cu cea mai nouă tehnologie SKYACTIV și sisteme de siguranță i-
ACTIVSENSE, Mazda CX-5.
La această ediţie segmentul dedicat specialiştilor din domeniul echipamentelor, 
pieselor şi accesoriior va avea o suprafaţă totală de 5000 mp.
Evenimente conexe în cadrul Salonului Auto Bucureşti & Accesorii 2018:
- Demonstraţii de supraviețuire urbană Dan Dumitru, 14 şi 20 Octombrie.
- Sărbătoarea Automobilului Clasic – 18 Octombrie.
- Seminar ACAROM – Învățământul Profesional Dual, Alternativa viabilă pentru 
pregătirea forței de muncă în industria auto – 18 Octombrie.
- Lansarea manualului de siguranţă rutieră – 20 Octombrie, standul Ministerului 
Afacerilor Interne. Evenimentul va avea loc în prezența Domnului Sorin Greceanu, 
reprezentant BAAR – Biroul Asiguratorilor de Autovehicule din România, Domnului 
Comisar-şef de poliţie Costin Titel Tătuc, Director adjunct - Direcţia Rutieră, 
reprezentanților de la direcția rutieră, psihologi și sociologi. De-a lungul timpului, 
Ministerul Afacerilor Interne a fost un partener tradițional al Salonului Auto București 



& Accesorii, anual în cadrul Salonului având loc acțiuni de informare a vizitatorilor, 
exerciții demonstrative ale specialiștilor Poliției Române, precum și prezentarea 
autovehiculelor și tehnicii folosite de aceștia în misiunile operative.
Printre partenerii care ne ajută în promovarea Salonului Auto București și Accesorii 
dorim să mulțumim în mod special Trustului Intact – Partener Media Principal, Antena 
1, Antena 3, Radio ZU, Fundației Dan Voiculescu, Registrului Auto Român, Târgul Vitan 
Auto, Agerpres, Total Media News, Glamour Floors,  Ethor Security, revistelor Auto 
Bild, Auto Motor și Sport, AutoExpert, Auto Test, Flote Auto, Buletinul Auto, Motor 
Clasic Magazine, 4x4 Adventure, Mașini și Utilaje, Tehnică şi Tehnologie, Men’s Health, 
Autovit.ro, 4tuning.ro, Anuntul.ro, Pieseauto.ro, 0-100.ro, Dez.ro, SubTurat, 24auto.ro.
Informații SAB & Accesorii 2018:
Locație: Noul Pavilion B2 şi platforma exterioară Romexpo.
Program: 
Joi, 11 Octombrie: 12:00 - 20:00 - Acces liber
Vineri, 12 Octombrie - Sâmbătă, 20 Octombrie, zilnic: 10:00 - 20:00
Duminică, 21 Octombrie: 10:00 - 18:00
 
Preț bilet: 35 lei. Accesul copiilor sub 7 ani și al persoanelor cu dizabilități este gratuit.
www.sab.ro
 
Despre PREMIUM EXPO

PREMIUM EXPO este o companie organizatoare de manifestari expozitionale atat in 
tara cat si in strainatate.

Sorin RADACINEANU - 
Director 
office@sab.ro
0724204000 
PREMIUM EXPO
http://www.eroshow.ro


